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ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «AΗ ΣΤΡΑΤΗΣ – ΠΡΑΣΙΝΟ ΝΗΣΙ» & 
BIOMASS DAY 2026 ΣΤΟ VERDE.TEC FORUM 

Πικέρμι, 26 Φεβρουαρίου 2026 

Ημερίδα για την παρουσίαση του Έργου «Άη Στράτης – Πράσινο Νησί» διοργανώνει το 

ΚΑΠΕ την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026 και ώρες 16:15-18:00, στο πλαίσιο του 

Verde.tec Forum, στην Αίθουσα WORKSHOP 1 του Mediterranean Exhibition Center 

(MEC), στην Παιανία Αττικής. 

Στόχος της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση του καινοτόμου έργου ενεργειακής 

μετάβασης του Αγίου Ευστρατίου, καθώς και των πρώτων αποτελεσμάτων από τη 

λειτουργία του Υβριδικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής και Θερμικής Ενέργειας 

(ΥΒΣ). Το έργο αποτελεί πρότυπο εφαρμογής ανανεώσιμων πηγών ενέργειας σε μη 

διασυνδεδεμένα νησιά, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη μείωση των εκπομπών 

διοξειδίου του άνθρακα και στην ενίσχυση της ενεργειακής αυτονομίας. 

Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται παρουσιάσεις στελεχών του ΚΑΠΕ σχετικά με τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση του έργου, ενώ η ΔΕΔΔΗΕ θα παρουσιάσει τη διαχείριση 

του ηλεκτρικού συστήματος του νησιού πριν και μετά την ανάπτυξη του Ειδικού 

Πιλοτικού Έργου. Θα ακολουθήσουν θεματικές τοποθετήσεις από εκπροσώπους της ΓΕΚ 

ΤΕΡΝΑ και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ενώ η ημερίδα θα ολοκληρωθεί με 

ανοικτή συζήτηση και διάλογο. Η εκδήλωση είναι ανοιχτή στο κοινό. 

Στο πλαίσιο της ίδιας διοργάνωσης, το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου, ώρες 17:30-20:30, θα 

πραγματοποιηθεί και η εκδήλωση «BIOMASS DAY 2026 – Δημοτική & Δασική Βιομάζα: 

Επίκαιρες Προκλήσεις & Πολυεπίπεδες Λύσεις», που διοργανώνεται από την Ελληνική 

Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομάζας (ΕΛΕΑΒΙΟΜ). Στην εκδήλωση, που φιλοδοξεί να αναδείξει 

τον ρόλο της ορθολογικής αξιοποίησης της βιομάζας ως εργαλείου πρόληψης και 



 

διαχείρισης φυσικών κινδύνων, ενεργειακής αξιοποίησης και ενίσχυσης της 

περιφερειακής οικονομίας θα συμμετάσχει και ο Προέδρος του ΚΑΠΕ κ. Δημήτρης 

Καρδοματέας. Το ΚΑΠΕ έχει αναπτύξει πολλαπλές δράσεις σε ό,τι αφορά τον σχεδιασμό 

και την εφαρμογή πολιτικών βιοενέργειας, καθώς και στη στήριξη της τοπικής 

αυτοδιοίκησης για την ανάπτυξη έργων αξιοποίησης δημοτικής και δασικής βιομάζας. 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι ελεύθερη. 

Δηλώσεις συμμετοχής: https://www.eventora.com/el/Events/BIOMASSDAY2026  
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